
 

 

 

 

 

ODBOR REGULÁCIE ELEKTROENERGETIKY 

 

 

R OZ HOD N U T I E  

 

 

 

 

Číslo: 0035/2024/E-ZR V Bratislave dňa 05. 11. 2024 

Číslo spisu: 5627-2024-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor regulácie elektroenergetiky ako orgán 

príslušný na konanie podľa § 9 ods. 1 písm. c) tretieho bodu v spojení s § 36 ods. 3 písm. b) 

a § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších 

predpisov vo veci rozhodnutia o uložení pokuty za správne delikty spáchané porušením 

povinností podľa § 14 ods. 7 a podľa § 15 ods. 6 prvej a druhej vety zákona č. 250/2012 Z. z. 

o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov 

 

 

r o z h o d o l  

 

 

podľa § 57 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších 

predpisov o odvolaní účastníka  konania tak, že prevádzkovateľovi distribučnej sústavy  

GASKOV, s.r.o., 269, 951 52 Slepčany, IČO 54 593 859 v p l n o m  r o z s a h u  v y h o v u j e ,  

rozhodnutie č. 0007/2024/E-SD zo dňa 24. 10. 2024 z r u š u j e  a konanie vo veci uloženia pokuty 

za porušenia zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších 

predpisov podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 

v znení neskorších predpisov konanie z a s t a v u j e ,  pretože odpadol dôvod na základe ktorého 

bolo konanie začaté. 

 

 

Odôvodnenie: 

 

Úrad pre regulácie sieťových odvetví, odbor regulácie elektroenergetiky (ďalej len 

„úrad“) začal na vlastný podnet oznámením o začatím správneho konania č. 36255/2024/BA 

zo dňa 02. 10. 2024 správne konanie voči subjektu GASKOV, s.r.o., 269, 951 52 Slepčany,  

IČO 54 593 859 (ďalej len „regulovaný subjekt“) vo veci uloženia pokuty za správny delikt 

spáchaný porušením povinností podľa § 14 ods. 7 a § 15 ods. 6 prvej a druhej vety zákona 

č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej len 

zákon č. 250/2012 Z. z.). Úrad súčasne podľa § 33 ods. 2 v spojení s § 27 ods. 1 č. 71/1967 Zb. 

o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 

poriadok“), oznámil regulovanému subjektu, že sa môže oboznámiť s podkladom 

pre rozhodnutie a so spôsobom jeho zistenia a vyjadriť sa k týmto podkladom pre rozhodnutie 
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a k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie v lehote 10 pracovných dní odo dňa 

doručenia oznámenia. Týmto dňom sa podľa § 18 správneho poriadku začalo správne konanie 

vo veci rozhodnutia o uložení pokuty za správny delikt spáchaným porušením povinnosti podľa 

§ 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. 

Regulovaný subjekt neprevzal oznámenie o začatí správneho konania a oznámenie 

o začatí správneho konania bolo doručené fikciou doručenia 08. 10. 2024. 

Úrad vydal v konaní o uložení pokuty rozhodnutie č. 0007/2024/E-SD zo dňa 24. 10. 2024, 

ktorým uložil regulovanému subjektu úhrnnú pokutu vo výške 3 000,- eur za spáchanie 

správnych deliktov tým, že porušil § 14 ods. 7 zákona a § 15 ods. 6 prvú a druhú vetu zákona  

č. 250/2012 Z. z. v znení zákona. Rozhodnutie bolo regulovanému subjektu doručené  

29. 10. 2024. 

Proti rozhodnutiu č. 0007/2024/E-SD zo dňa 24. 10. 2024 podal regulovaný subjekt 

GASKOV, s.r.o. v zákonnej lehote odvolanie, ktoré bolo doručené prvostupňovému orgánu  

04. 11. 2024 a zaevidované pod podacím číslom úradu 40886/2024/BA.  

Regulovaný subjekt v odvolaní preukázal, že nikdy nebol regulovaným subjektom, keďže 

v zákonnej lehote podal odvolanie proti rozhodnutiu č. 0115/2023/E-PE zo dňa 22. 09. 2023 

o vydaní povolania č. 2023E 0821 na predmet podnikania elektroenergetika, rozsah podnikania 

distribúcia elektriny, dodávka elektriny a požiadal o zrušenie tohto rozhodnutia a povolenia, 

nakoľko došlo k zrušeniu nájomných zmlúv na trafostanice a prívodné káblové rozvody. 

Prvostupňový správny orgán  postúpil odvolanie druhostupňovému správnemu orgánu, ktorý 

v predmetnej veci vydal rozhodnutie č. 16/35972/23/RR zo dňa 23. 11. 2023 v ktorom zrušil 

rozhodnutie č. 0115/2023/E-PE, ktorým bolo regulovanému subjektu vydané povolenie 

na podnikanie v energetike. 

V závere odvolania regulovaný subjekt uviedol, že na základe vyššie uvedených 

skutočností regulovaný subjekt nemal právoplatné oprávnenie na podnikanie v elektroenergetike  

a ani nevykonával činnosť súvisiacu s podnikaním v elektroenergetike a tým pádom nemal 

povinnosti vyplývajúce z rozhodnutie úradu o uložení pokuty. 

Podľa § 57 ods. 1 správneho poriadku správny orgán, ktorý napadnuté rozhodnutie vydal, 

môže o odvolaní sám rozhodnúť, ak odvolaniu v plnom rozsahu vyhovie a ak sa rozhodnutie 

netýka iného účastníka konania ako odvolateľa alebo ak s tým ostatní účastníci konania súhlasia.  

Úrad opätovne preskúmal podklady, na základe ktorých začal správne konanie voči 

regulovanému subjektu, a súčasne odvolanie regulovaného subjektu, a dospel k záveru, že 

regulovaný subjekt nebol regulovaným subjektom, keďže povolenie na podnikanie v energetike 

č. 2023E 0821, vydané rozhodnutím č. 0115/2023/E-PE zo dňa 22. 09. 2023 predmet podnikania 

elektroenergetika, rozsah podnikania distribúcia elektriny, dodávka elektriny bolo regulovanému 

subjektu bolo doručené dňa 25. 09. 2023 a proti ktorému dňa 09. 10. 2023 podal regulovaný 

subjekt odvolanie nenadobudlo právoplatnosť.  

Na základe vyššie uvedeného úrad rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto 

rozhodnutia. 
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Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor regulácie 

elektroenergetiky. Rozhodnutie, ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov nadobudlo 

právoplatnosť, je preskúmateľné súdom. 

 

 

                                                                                                     Ing. Peter Rihák 

                                                                     poverený riadením odboru 

regulácie elektroenergetiky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí: 

GASKOV, s.r.o., 269, 951 52 Slepčany 


